



## **В городе Батайске завершено расследование уголовного по факту загрязнения водного объекта канализационными стоками**

Следственными органами следственного комитета по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника участка «Канализация» Батайского ОАО подразделения «Производственного объединения Водоканал» Александра Сундукова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч 2 ст. 250 УК РФ (загрязнение вод).

По версии следствия, обвиняемый, вследствие ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей, создал аварийную ситуацию на поворотном канализационном коллекторе № 22, расположенном на пересечении улиц Калинина и Огородней в городе Батайске Ростовской области вблизи берега реки Малый Койсуг. В связи с аварийной ситуацией в период времени с 18.07.2009 по 23.07.2009 в воду реки Малый Койсуг, находящуюся в северной части города Батайска Ростовской области попало, по подсчетам экспертов, примерно 1500 кубических метров хозяйственных сточных вод.

В результате негативного антропогенного воздействия произошло ухудшение состояния реки Малый Койсуг, что послужило причиной массовой гибели рыбы и раков в указанном водном объекте.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в суд.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/789357>